

满2万元送1880元海参1斤

冬虫夏草

国际海参节时间:2017年11月16日-20日



虫草特价45元/克 断草88元/克

地址:济南国际会展中心E区一楼(高新会展) 电话:15865575556

包一实

2500条188元/克 2000条258元/克
1500条288元/克 1000条358元/克

人人都说虫草好,孝敬父母正当时。用一份好虫草孝敬父母,让老人度过一个滋补暖冬是子女的心愿,那么究竟如何挑到好虫草?现在就有一个好机会,12月16日至20日,济南国际海参节,高原牧民带着正宗的冬虫夏草来参展。实惠价格让利消费者,更有数万颗金蛋等你来砸。

孝敬父母送虫草
表达孝心正当时

寒冬,往往是老人最忌惮的季节,多年的操劳给身体带来负担,一到冬天各种隐疾开始在寒冷中“进攻”。作为子女,除了给老人必要的陪伴,也在想方设法帮助自己的父母对抗严寒、提升抵抗力。

16日,济南国际海参节来了两位特殊的客人。一位头发花白的老人推着另一个老人走到会场,轮椅中的老人已经92岁了,但看上去精神矍铄。另一位老人也已过了古稀之年,却依然容光焕发、健硕有力。他们是一对父子,一起来济南国际海参节挑选冬季补品。“我的父亲是一位老战士”,70岁的孙先生介绍,“经历过战火连天的日子,让他颐养天年是我们每一个子女的责任”。92岁的老人也打开了话匣子,“战争年代,吃饱穿暖是奢侈的事儿,一年冬天的雪下得特别大,没有足够的军需用品,又赶上急行军,雪落在身上冰凉,让身体暖化后又冻上,腿上的病就这样落下了”,所以,他对如今的时代充满了感恩,更幸运的是自己的子女非常孝顺。

70岁的孙先生经历过多年的打拼,事业打理地风生水起,



“生意上的事情交给子女去做了,我能抽出时间多陪陪父亲,带他到处去看看”。对于父亲的日常,孙先生总是异常上心,选用补品是他看重的事情,

“这么多年来,每天一颗海参是我和父亲的习惯,你看我父亲虽然已经92岁了,除了腿上的沉疾,身体依然很健康”。买选好海参的孙先生看到现场有来自青海的正宗冬虫夏草,马上挑了一些,“平时也会用虫草炖汤,虫草的营养价值我是认可的,天气渐渐冷了,买点回去和家人一起吃”。

买虫草满两万元
送1880元海参一斤

俗话说,“宁要虫草一把,不要金玉满车”。自古以来,产自高原的虫草就是公认的滋补佳品。不过因为其自身的稀有性,虫草的价格向来“高高在上”,尤其是在春节前的销售旺季。

冬虫夏草为麦角菌科冬虫夏草菌寄生在蝙蝠蛾科昆虫幼虫上的子座及幼虫尸体的复合体。夏初子座出土、孢子未发散时挖取,晒至六七成干,除去似纤维状的附着物及杂质,晒干

或低温干燥。由于冬虫夏草性温,所以一年四季都是可以吃。但冬天无疑是最好的进补季节,冬天食用冬虫夏草对身体自然是非常有益的。

冬季天气干燥寒冷,冬虫夏草可以明显的提高机体细胞系统的功能,改善活性细胞,促进血液循环,调节自身内分泌系统,改善虚弱体质,自然有效提高了身体免疫力,以达到抗寒保暖的目的,对术后、产后身体的恢复也有很好的效果。

产地直供好虫草
质优价廉绝不掺假

冬虫夏草,价格堪比黄金,因此人们对它的质量也尤其看重。“野生的冬虫夏草是中药里极贵也是极好的东西”,中国保健协会保健品应用推广工作委员会会长、中医专家尹志超对野生冬虫夏草不吝赞美。他介绍,冬虫夏草不似其他中药材只有或补阴或补阳的单一效用,冬虫夏草既可以补阴又可以补阳。

但由于冬虫夏草的高昂价格让一些不良商家艳红,他们用铅粉甚至水银增重、用硫磺

熏蒸保存导致虫草中硫、汞的大量超标等都是惯用的伎俩,甚至用淀粉、可塑剂,甚至胶泥等化学原料,按冬虫夏草的模子加工成的假虫草,因为每公斤虫草如果有一两掺假,就是几千元甚至上万元的暴利。

业内人士介绍,要买放心好虫草,找准产地很重要,以来源正、身干、完整、洁净、虫体条大、色金黄、饱满肥壮、子座短者为佳。而且有几个基本的判定方式,一是看草形:冬虫夏草体型如蚕,一般只有一条“草头”,极少有多分枝“草头”的虫草。草头基部较粗,末端渐细,长度在0.1厘米至4厘米之间;

二是看草色:冬虫夏草外表土黄至棕黄色,头部黄红色,多数“草头”颜色发黑、细长、断面平坦;三是闻草味。冬虫夏草在密封后打开,闻起来有比较浓的腥味。假的虫草用黄豆粉或淀粉经模具压制后,再经过染色、加工,伪造成冬虫夏草。用这种方法伪造的冬虫夏草,表面的色泽、纹理都不自然,比较重,容易断开,水泡易散开。

一般来说,市场上一般按每千克条数的多少把虫草分为若干个等级。即条数越少,个头越大,质量越上乘,价格也就越贵。在济南国际海参节上参展的青海玉隆堂虫草每一根都是牧民亲采,产自高海拔、高寒区域,生长周期更长,营养更好,而且未经市场流通,未受风干、自然氧化影响,特殊保鲜工艺,营养不流失。

好虫草配好礼
万颗金蛋任你砸

拒绝高价暴利,去掉中间环节,让高贵的冬虫夏草走进普通消费者的生活。同时,借助规模采购优势,在即将到来的春节旺季,仍能够不涨价出售给市民朋友。

笔者在现场了解到,青海玉隆堂冬虫夏草受到了广大消费者的好评,场面十分火爆。而且能够在现场亲自参与虫草的分拣,自己亲手挑出来的虫草买着更放心和称心,这样的活动应该让更多懂虫草、买虫草的市民了解和参与。

而且青海玉隆堂冬虫夏草采用原产地直供模式,无中间流通环节,直接让利买家,并且对每根进行严格验收,有效回货,并不参与层层抬价的批发环节,省去中间环节的利润,让市民朋友买到性价比高,质量好的高原虫草。

来济南国际海参节,不仅可以买到产地正宗的好虫草,而且还有好礼相送,现场更是有几万颗金蛋任你砸。

一等奖砸金蛋,二等奖为茅台镇窖藏原浆酒一箱,三等奖为花生油一桶。

各类正宗冬虫夏草供您选择,价格实惠、惊喜多多。

想买牧民带来的好虫草,就来济南冬季国际海参节。

抢购特价虫草最后四天!

乘车路线: 会展东路:150、K166 工业南路:10、47、99、122、150、311、318
舜华路:321、322、K160、K161、K910、K911